

ПРОТОКОЛ

Администрация Веденского сельского поселения

от 03 06 2016г.

с.Ведено

№

Схода граждан в с.Ведено

Председательствовали:

- 1.Ибилиев А – первый зам главы адм Веденского муниципального района
 - 2.Джафаров А.Н – кадий района
 - 3.Хадашева З. – уполномоченный по правам человека в районе
 - 4.Хадисов И.Х. – глава адм Веденского сельского поселения
 - 5.Аюбов Ю.М – имам мечети
 - 6.Хадисов Х.А – участковый инспектор в с.Ведено
-
7. Населения – 85 человек
 8. старейшины села – 14 человек

Секретарь - Сайханова Д.Д.

Повестка дня «Проведение разъяснительной работы среди населения направленной на популяризацию труда и искоренению иждивенческих настроений среди жителей села Веденского сельского поселения»

Открыл сход граждан – глава администрации Веденского сельского поселения И.Х.Хадисов он отметил, что сегодня на повестке дня очень серьёзный вопрос.

Глава ЧР Р.А.Кадыров очень озабочен вопросами нравственного воспитания населения он поставил перед органами власти духовенством, общественными организациями задачи по активизацию этой работы.

Он отметил, что в последнее время к главе администрации Республики Р.А.Кадырову обращаются большое количество населения Республики с просьбой в выделении жилья, или материальной помощи.

Не кому не секрет, что есть люди, живущие достатке, но постоянно обращающие к главе ЧР.

Хадашева З.(уполномоченный по правам человека в Веденском районе),- «Я приветствую Вас, представители местных властей и духовенство и старейшины села, жители с.Ведено. Нам всем известно о помощи оказываемой РОФ им.Ахмата –Хаджи Кадырова И Аймани Несиевны, о

социальной политике проводимой Главой ЧР Р.А.Кадырова.И мы все благодарим АЙМАНИ НЕСИЕВНУ РАМЗАНА АХМАТОВИЧА запомощь оказавшим и оказываемым обездоленным и нуждающимся жителям нашей республики.. Но мы знаем что существует иждивенческое поведение некоторых представителей нашего общества, несоответствующие национальным стандартам поведения народов Чеченской Республики.И мы знаем что к при любых бедственных ситуациях чеченцы никогда не попрошайничали".

Выступил Джариров А.Н – кадий района – отметил что данное поведение не соответствует не религиозным не национальным стандартам поведения. Чеченцы во все времена отличались стойкостью духа и трудолюбием. «..Взывая о помощи ,имея при этом пригодное для проживания жилье, машины, финансовое положение и прочее. Такие обращения аферистов значительно затрудняют и растягивают рассмотрение реальных дел. Все мы знаем, что Главой республики делается все необходимое для граждан что создано немало рабочих мест, работает программа «Самозанятость» для молодежи, отстроен физкультурный комплекс. Работает Республиканская Программа «Обеспечение жильем молодых семей» и другие программы социальной защиты населения, но для некоторых попрошайничество стало не вынужденностью, а образом жизни. и со своими родными братьями, сестрами, принимая участие в дальнейшем процветании нашей Республики.» Пора выбирать хорошую дорогу».

Выступил Аюбов Ю.М – имам мечети – - «Ложные взывания о помощи без какой-либо необходимости, а в целях получения материальных благ в Исламе запрещены (харам). способствовать распространению этой общественной болезни также запретно. «Есть хадисы, в которых попрошайничество причисляется к греховых действиям. Необходимо разъяснить населению детали программы помощи. Ислам призывает нас быть ответственными к нашей Умме и работать усердно во благо других. Но постоянно полагается на Чужую помощь- это нравственного воспитания подрастающего поколения, необходимо открывать разнообразные кружки, конкурсы, чаще проводить спортивно-массовые мероприятия, чтобы наши дети были заняты делом, необходимо вырабатывать у детей творческие способности. Эту работу необходимо усилить...»

Глава администрации
Веденского сельского
поселения

Секретарь

Хадисов И.Х.

Сайханова Д.Д.

